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OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV 

Načrt razvojnih programov Občine Dornava zajema projekte, ki so v teku, obenem pa 
vsebuje tudi planirane projekte, za katere so ţe znane okvirne vrednosti. Zajeti so tudi 
projekti, ki so ţe izvedeni (upravna zgradba in kanalizacijsko omreţje), (delno) plačilo pa nas 
še čaka v letu v letu 2015 ali  2016 za upravno zgradbo (ko bo končan stečajni postopek 
izvajalca oz. o zadevi odločeno na višjem sodišču – lahko tudi oprostitev plačila) in v letu 
2015, 2016 in 2017 poplačilo dolga za investicijo v kanalizacijski sistem . 
Cestno razsvetljavo bomo gradili  v lastni reţiji, kar bo zmanjšalo vrednost investicije. V letu 
2014 se je dokončal del cestne razsvetljave v naselju Polenci in Bratislavci (Dolni breg, 
Bratislavci), v letu 2015 pa se načrtuje izgradnja razsvetljave v predelu Kamenšak naselje 
Polenšak.  
V letu 2010 se je pridobilo gradbeno dovoljenje za  izgradnjo novega vrtca in  prizidka šole. 
Predvidela je bila gradnja vrtca na podlagi prijave na razpis RRP za obdobje 2007-2014. Na 
razpisu nismo bili uspešni. V letu 2014  se je izvedla  zakoličba objekta z gradnjo pa se   ni 
začelo. V letu 2015  se predvideva  izvedba ponovnega razpisa  za izbor izvajalca in začetek 
del po etapah.   
Za Gasilsko-vaški dom v Mezgovcih se je v letu 2012 pripravil DIIP in PGD, v letu 2013 se je 
pridobilo gradbeno dovoljenje. V letu  2014 se je predvidevala priprava  PZR in PZI,vendar 
do realizacije ni prišlo, saj je bil zaradi izdaje gradbenega dovoljenja sproţen upravni spor. 
Ko bo o zadevi odločilo upravno sodišče bomo lahko planirali nadaljnje aktivnosti. 
V letu 2014 smo se prijavili na razpis za sofinanciranje  projekta Zamenjava obstoječega 
sistema ogrevanja s sistemom na obnovljive vire v skupni kurilnici OŠ Dornava. Na razpisu 
smo bili uspešni, zato planiramo izvedbo investicije v letu 2015. 
Konec leta 2014 se je zaključila rekonstrukcija »ţabjega poklopca«  na melioracijskem jarku 
v Mezgovcih. Investicija se bo poplačala v letu 2015. 
 Leta 2014 se je zaključila Investicija izgradnje Večnamenskega centra vaško – kulturna 
dvorana Dornava. Za potrebe obiskovalcev centra so se na obstoječem šolskem igrišču 
uredila parkirišča, igrišče pa se je prestavilo v bliţino zgradbe vrtca. Prav tako se je uredilo 
parkirišče pred občinsko zgradbo. Dela so se zaključila konec leta 2014, plačilo pa se bo 
izvedlo v letu 2015. 
Na Polenšaku se je v letu 2014 uredil plato za izgradnjo novega igrišča, dela se bodo 
nadaljevala v letu 2015 (v kolikor  bomo pridobili sredstva po 21. Členu ZFO se bo večino del 
izvedel v letu 2015), dokončno pa se bo igrišče uredilo v letu 2016. 
V letu 2015 se predvideva prijava na razpis LAS ureditev vaških jeder s projektom Ureditev 
otroškega igrišča na zelenici za občinsko zgradbo. 
Leta 2013 se je izdelala idejna zasnova za izgradnjo Turistično športno rekreacijskega parka, 
v letu 2014 se je projekt uvrstil v RRP za obdobje 2014 – 2020. V letu 2015 se predvideva 
priprava projektne in ostale dokumentacije (IDZ, DIP, IP….) 
Za rekonstrukcijo posameznih odsekov LC in JP v naselju Dornava in v naseljih Lasigovci 
Polenci imamo pripravljene popise del, v primeru moţnosti prijave na razpise bomo 
posamezne odseke uvrstili v NRP.  
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